®89. BE KIEM TRA CUOI HOC Ki 1
bE GIAO VIEN THAM KHAO

A — MUC TIEU
Kiém tra HS vé ;
— Gia tri theo vi tri cia cdc chir sO trong s6 thap phan.

— Ki ning thuc hién cic phép tinh (cong, trir, nhan, chia) v§i s6 thap phan ;
tim ti $6 phan tram cha hai s6 ; viét s6 do dai lugng dudi dang s6 thap phan.

— Giai bai todn ¢o lién quan dén tinh dién tich hinh tam gidc.

B — DUKIEN DE KIEM TRA TRONG 45 PHUT (ké tir khi bit ddu 1am bai)

Phan 1 : Méi bai tip dudi diay cé néu kém theo moét s6 cau tra loi A, B, C,
D (la dip s0, két qua tinh,...). Hay khoanh vao chir dit trude cdu tra 11 ding :

1. Chir s6 9 trong s6 thap phan 85,924 c6 gid tri la :
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Bai 3 (2 diém)

C6 nhiéu cdch tinh dién tich phén da 16 dam cta hinh v&. Néu HS tinh
ding va néu cau 1oi giai phit hgp, trinh by bai gidi diy du thi dugc 2 diém.
Chéng han :

Bai gidi

Phin t6 dam cia hinh vé goém hai hinh tam gidc AMB va AMC.

Hai hinh tam gidc nay déu cé ddy 1a AM = 4cm, chiéu cao tng véi day
AM déu bang Scm. Vay dién tich phéin da t6 dam la :

(A5 %d =20 {sz}

Dap sd : 20cm”.



2. Tim 1% cua 100 000 dong.

A. 1 dbng B. 10 dong

C. 100 dbng D. 1000 dong
3. 3700m bang bao nhiéu ki-16-mét ?

A. 370km B. 37km

C. 3,7km D. 0,37km
Phan 2
1. Dat tinh roi tinh :
a) 286,43 + 521.85 ; b) 516.40 - 350,28 ;

¢) 25,04 x 3.5 ; d)4554:18. A
2. Vi€t 56 thap phan thich hop vao ché chim : [
a) Bkg 375g=... kg ;

b) 7m> 8dm? = ... m>.

3. Tinh dién tich phin da t6 dam cua
hinh vé bén.

C — HUONG DAN PANH GIA

Phan 1 (3 diém)

Moi lin khoanh vao chir dat trude cau tra 161 ding duoc 1 diém.

1. Khoanh vao C; 2. Khoanh vao D ; 3. Khoanh vao C.
Phan 2 (7 diém)

Bai I (4 diem)

Dit tinh va tinh ding méi phép tinh duoc 1 diém.

Bai 2 (1 diém)

Viét ding s6 thap phan vao méi ché cham duge 0,5 diém.

a) 8kg 375g = 8,375ke ; b) 7m” 8dm” = 7,08m".
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